



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

老年学学术研讨会召开

<http://www.fristlight.cn> 2006-06-22

[作者] 孙勇

[单位] 济南日报

[摘要] 由济南市老龄办、市老年学学会联合举办的济南市2006老年学学术研讨会2006年6月21日召开。如何在医疗保障体制改革中实现“老有所医”，是老龄事业发展研讨的重要课题，相关专家对此提出建议：应针对退休老龄职工的医疗保险落实问题，提供适当的优惠政策，以使这部分最需要帮助的人能享受到“老有所医”。

[关键词] 老年学;医疗保障体制

由济南市老龄办、市老年学学会联合举办的济南市2006老年学学术研讨会2006年6月21日召开。如何在医疗保障体制改革中实现“老有所医”，是老龄事业发展研讨的重要课题，相关专家对此提出建议：应针对退休老龄职工的医疗保险落实问题，提供适当的优惠政策，以使这部分最需要帮助的人能享受到“老有所医”。而面对社会老龄化越来越严重的趋势，专家们认为“老有所为”是应对的良策：要让老年人加强对新知识、新技术的学习，这样既能在一定程度上改善其心态，还能增加他们享有应得权利的机会。市委常委、副市长郭作贵参加研讨会。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

